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про роботу старости

села Степове Слобожанської
селищної територіальної

громади за 2019 рік



В своїй роботі керуюсь  Конституцією України, Законом України « Про місцеве
самоврядування в Україні», Меморандумом між  Ювілейною селищною  та Степнянською
сільською радами, Положенням про старосту.

Відповідно до статті 14-1 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» на
старосту покладаються  такі завдання:
- представляти інтереси мешканців старостинського округу,
- сприяти  мешканцям села в підготовці документів , що подаються до Слобожанської
селищної ради та її виконавчих органів,
- брати участь в підготовці  проектів бюджету ради в частині фінансування програм, що
здійснюються на території села,
- вносити пропозиції до виконкому з питань діяльності підприємств, організацій,
комунальних закладів та їх посадових осіб  на території старостинського округу,
- моніторинг благоустрою та інші.
В с. Степове проживає 1407 чоловік із них дітей - 298ч.  , пенсіонерів – 281 ч. Середній вік
населення  складає 40 років. В селі є середня школа дитячий садок, будинок культури, бібліотека,
амбулаторія, пошта, церква, пожежна команда, система каналізації . Для забезпечення населення
промисловими та продовольчими товарами працює 4 магазина .

Найбільші товаровиробники сільськогосподарської продукції є ПП «Сігма» , ПСП
«Деметра», фермерські господарства « Іванчиков « та «Женшем»
Компанія «Деметра» взяла в 2003 році напрямок на сільське господарство ось вже 16 років зростає
і розвивається перебуваючи в с. Степове. Робота підприємства розпочалася зі співробітництва з
провідними на ринку Європи виробниками посівного матеріалу. У  2013 році компанія займає
перше місце в Україні за врожайністю соняшнику сорту Санфлора - 51 ц / га.



Приватне підприємство « Сігма» є одним з признаних лідерів аграрного бізнесу в Україні,
відоме як провідний виробник м*ясних порід свиней, займається розведенням племінного
молодняку. Має комбікормовий завод. Свою продукцію експортує  в Гонконг. Працює на
підприємстві 98 робітників.

Комунальний  закладу  «Степнянська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів
Слобожанської селищної ради» .



Колектив Комунального закладу «Степнянська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів
Слобожанської селищної ради» у 2019 році проводив належну роботу з виконання Конституції
України, закону України «Про освіту», урядових рішень спрямованих на подальший розвиток
освітньої галузі, створення умов для забезпечення рівного доступу до якісної освіти..
Очікувані результати:
- забезпечення оптимального використання реальних можливостей закладу освіти;
- досягнення відповідності змісту і форм роботи інтересам і запитам школярів;
-задоволеність здобувачів освіти і батьків роботою закладу освіти;
- формування людини з новою ментальністю, яка усвідомлює саму себе, свою роль у суспільстві,
є високодуховною, адаптованою до життя і праці в ХХІ столітті, має активну громадянську та
професійну позицію, здатна до навчання впродовж всього життя, дбає про збереження та
зміцнення свого здоров’я.
Збережена мережа закладу: діє 11 класів, в яких навчається 166 дітей.

Всього учнів наповнюванність
2016-2017         139                 13
2017-2018        142                 16
2018-2019        153                 18
2019 - 2020     166                  16

За статистичними даними у закладі навчається  57 дітей з числа пільгових категорій – 34%
від загальної кількості: 41 дитина категорії  «багатодітні» ( 2, з яких є дітьми учасника АТО), 40
із них мають посвідчення дитини з багатодітної сім’ї,  3 дитини:  мають посвідчення і статус
« постраждалий від наслідків аварії на ЧАЕС», 4 здобувача освіти  має статус «дитина з
інвалідністю» .

Працює 17 педагогічних працівників, з них: 1 сумісник; 17 з педагогічною освітою;
спеціаліст «вищої категорії» - 5 (29%); спеціаліст І категорії – 5(29%);спеціаліст ІІ категорії –
2(12%); спеціаліст – 2(12%); 11 т.р. – 2 (12%); 10 т.р. – 1(6%).

З метою підвищення рівня патріотичного виховання, військово-професійної орієнтації
учнівської молоді проводяться тематичні екскурсії з відвідуванням військових частин, об’єктів,
присвячених визвольній боротьбі за незалежність і територіальну цілісність України: 25 окрему
Дніпропетровську повітряно-десантну бригаду Збройних Сил України у смт. Гвардійське та
музей «Громадянський подвиг Дніпропетровщини у подіях АТО» під відкритим небом.

Традиційно  проводяться заходи щодо вшанування жертв Голодоморів вУкраїні 1932-1933
років, День пам’яті героїв Крут. Також учнівські колективи школи приймали неодноразово участь
у акціях «Лист воїну - АТО», виготовляли і передавали сувеніри, ласощі до Дня святого Миколая.
Національне виховання ,як важливий компонент виховного процесу, неможливе без шанування
традицій українського народу , його культури та культурної спадщини . Таким чином щорічно
відзначаються День Гідності і свободи, День української писемності і мови, Міжнародний день
рідної мови, вшанування пам’яті Великого Кобзаря, День Соборності, вивчається історія
написання Національного Гімну України,історія процесу українського державотворення.
Щорічно учні школи приймають участь у творчих конкурса імені Петра Яцика та імені Тараса
Григоровича Шевченка.



Дбаючи про здоров’я учнівської молоді , проводилася робота по впровадженню здорового
способу життя : Олімпійський тиждень, місячники і тижні здорового способу життя, акції з нагоди
Всесвітнього дня здоров’я, Дня відмови від куріння, Всесвітнього дня боротьби зі СНІДом,
Міжнародного дня боротьби з наркоманією та наркоторгівлею. Протягом навчального року
відбуваються різноманітні змагання з ціллю профілактики агресивної поведінки та агітації за
здоровий спосіб життя. Здобувачі освіти постійно приймають участь у зональних спортивних
змаганнях з футболу, баскетболу, тенісу, з шахової майстерності, кульової стрільби.

Складовою частиною системи виховної роботи є організація гурткової діяльності:
вокальний «Зірочка»  (керівник Мітюшина І.Б.), гурток сучасного танцю «Хіп-хоп» (керівник
Халілова Д.С.),  гурток східного танцю «Атма-денс»  (керівник Халілова Д.С.), гурток
бісероплетіння  (керівник Казьміна В.М.), гурток «Петриківський розпис»   (керівник Терентій
С.С.), гурток «Різьблення по дереву» (керівник Гаркуша Є.О.). Відвідують гуртки 72 здобувача
освіти.

Важливе місце у виховній роботі займає бібліотека закладу освіти. Шкільна бібліотека
допомагала вчителям підвищувати рівень методичної та педагогічної майстерності. У бібліотеці
були оформлені тематичні художньо-ілюстративні виставки,папки. Систематично бібліотека бере
участь у проведенні тематичних тижнів (пошук матеріалів, допомога учням в оформленні
тематичних сторінок,   доповідей, рефератів . Бібліотека брала участь у таких заходах закладу
освіти: свято «Козацькі розваги», написання Всеукраїнського радіодиктанту національної
єдності, новорічний мюзикл «Бремен шоу». Цікаво пройшов в  закладі освіти Всеукраїнський
місячник бібліотек.

Наявність сучасного харчоблоку дозволяє охопити корисним харчуванням 100% здобувачів
освіти. 98 здобувачів освіти – 59% від загальної кількості отримують безкоштовні обіди: 1 – 4
класи - 63дитини , 22 – діти з багатодітних родин, 3 – постраждалі від наслідків аварії на ЧАЕС,
6 – діти сімей учасників АТО( ВООС) , 4 - дитини з інвалідністю.

Щорічно проводиться День самоврядування у закладі освіти – представники 11 класу мають
змогу спробувати свої сили у ролі вчителів
Особливої уваги заслуговує - Скаутське формування «Степнянські дракони» (асоціація
дніпровських скаутів «Скіф»), яке нараховує 10 представників здобувачів освіти із складу 8-11
класів. В 2019 році  2 з них відвідали Польщу та стали учасниками естафети «Вифлеємське Світло
Миру».

У перший тиждень вересня 2019 року діти соціальних категорій , усього 57дітей, отримали
канцелярські набори у подарунок як учасники акції Слобожанської селищної ради «Урок». На
Новорічні і Різдвяні свята здобувачі освіти 1 – 11 класів ( загальна кількість 166), отримали набори
новорічних солодощів. Додатково набори новорічних солодощів були вручені дітям пільгових
категорій з числа здобувачів освіти 1– 11 класів (кількістю 57 одиниць).

У жовтні місяці 2019 року  1 дитина з багатодітної родини  відпочивав і оздоровлювався у
РЦ «Перлина Придніпров’я». У червні місяці 2019 року 3 дитини  здобувача освіти відпочивали
та оздоровлювалися у таборі «Зоряний» діти,постраждалі від наслідків аварії на ЧАЕС та 1
дитина з багатодітної сім’ї.



Продовжена робота по створенню комфортного навчального середовища та зміцнення
матеріальної бази закладу освіти: створення умов функціонування закладу освіти, виконання
приписів органів нагляду по створенню безпечних умов освітнього процесу - 1387904.53 грн.;
модернізація осередків класних кімнат через придбання сучасних меблів -113960,00 грн.,
наочного обладнання кабінету фізики – 187031 грн., витрати на створення освітнього середовища
Нової Української школи – 84463 грн., . На завершення капітальних робіт: спортивної зали –
2138617.6 грн., благоустрою території – 2321005,5 грн., створення системи поливу – 1302706 грн.
Заклад дошкільної освіти №3 «Сонечко»

Дошкільний заклад спрямував свою діяльність у 2019 році на вирішення пріоритетних
завдань у сфері дошкільної освіти: створення умов для особистісно-орієнтованої системи
неперервної освіти, метою якої є надання педагогам широких можливостей для оновлення,
поглиблення, удосконалення професійної компетентності; удосконалення організаційно-
методичного супроводу діяльності з питань виявлення, вивчення, впровадження у практичну
діяльність інноваційних технологій, передового педагогічного досвіду, а також ІТ- технологій у
підвищенні кваліфікації педагогічних кадрів; організацію оздоровчих заходів.

Основні напрямки діяльності закладу на четвертому (коригуючому) етапі роботи над
проблемою у 2018-2019 навчальному році були:
- аналіз та корекція накопиченого педагогічного досвіду;
- визначення його основних ідей для широкого запровадження, накопичення досвіду
управління інноваційними процесами в освітній діяльності.
Структура

Проектна потужність закладу – 40 місць. У закладі сформовано 2 різновікові групи (58
вихованців).
Різновікова група №1 – діти віком від 2,5 до 4 років (23 вихованця).
Різновікова група №2 – діти віком від 4 до 6(7) років (35 вихованців).
Кадрове забезпечення

Кількість працівників закладу всього – 21, педагогічних працівників – 6, 1 сестра медична, 2
бухгалтера та обслуговуючого персоналу – 9 осіб, троє працівниць у  декретній відпустці.



Для забезпечення ефективного навчального-виховного процесу  всі вихователі мають
фахову освіту з них: завідувач, 4 вихователя, 1 керівник гуртка. Вихователі мають не повне
навантаження, а саме 0,75 ставки, тому працюють за сумісництвом 2 - музичними керівниками, 1
– інструктором з фізкультури.

Педагоги закладу не мають кваліфікаційних категорій
Освітні рівень педагогів

Базова  вища освіта – 2 чоловік

Неповна вища освіта - 4 чоловік

Організація освітнього процесу
Заклад дошкільної освіти №3 «Сонечко» здійснює освітньо - виховну діяльність за

програмою  виховання і навчання дітей від двох до семи років «Дитина».
Варіантна  складова  була  реалізована  через  парціальні  програми:
- програма  з  фізичного  виховання  дітей  раннього  та  дошкільного  віку  «Казкова
фізкультура»  (М.М. Єфименко);
- парціальна програма   з  організації  театралізованої  діяльності  в  ДНЗ «Грайлик»  (авт.
О.Березіна, О. Гніровська, Т.Линник);
Планування  освітньої  роботи  з  дітьми   здійснювалось за режимними моментами.



Організація  харчування  та  медичного  забезпечення
В закладі функціонує медичний блок з двох кімнат, створений за проектом реконструкції

будівлі, який обладнано на 98% згідно існуючих нормативних вимог та має відповідні  медичні
препарати (100%)  Завдяки ефективності впровадження заходів щодо покращення стану здоров’я
та профілактики захворюваності, які проводилися протягом 2019 року спостерігається значне
зменшення майже  на 10% захворювань дітей.

.
В закладі організоване 3-х разове харчування  дітей у літній період враховується ще й другий
сніданок у вигляді соків та свіжих фруктів.
Вартість харчування за один день на одну дитину у 2019 році становило 39,32 грн з них
батьківська плата – 20 грн, бюджетні кошти – 19,32грн.
Виконання норм харчування за основними продуктами  при  бюджеті у 373 тис.грн  становило на
кінець року 95%.

Харчоблок має повний набір виробничих приміщень. Дотримується поточність технологічного
процесу. Створені належні умови для збереження продуктів харчування.

В закладі функціонує Система управління безпечністю харчових продуктів (НАССР).
Створена робоча група по впровадженню відповідних форм документування, яка підтверджує
функціонування системи.

В дошкільному закладі виховується 13 дітей пільгових категорій, а саме:
дітей з малозабезпечених родин – 1,  діти з багатодітних родин – 10, родини АТО – 2.
Семінари
Протягом 2019  року   заклад  був  активним  учасником  методичних  заходів  для  ЗДО
Слобожанської  ОТГ.

У 2018/2019 році педагоги закладу провели міжсадовий теоретично-практичний семінар
вихователів дошкільної освіти Слобожанської ОТГ «Театралізована діяльність як ефективний
засіб соціалізації дошкільника». На якому вихователі представили інноваційну технологію
створення електронної книги.



Організація  і проведення  цього  заходу  були  високо  оцінені  їх  учасниками  та відзначені
наказом гуманітарного відділу  Слобожанської  селищної  ради. .
Зміцнення матеріально-технічної бази ЗДО
Завдячуючи, значним внескам розвиток матеріально-технічної бази закладу з боку Слобожанської
селищної ради, приміщення і територія ЗДО оснащенні необхідним інвентарем, перебувають у
доброму стані, постійно поповнюється, оновлюється і ремонтується обладнання.

Взагалі на покращення добробуту дошкільного закладу було витрачено 369 тис.грн.
Виконання бюджету становить 99%.

Вартість перебування 1 дитини в закладі у 2019 році коштувало 70 тис.грн
Так протягом року придбано : канцелярські товари -28531,00 грн;
навчальна та художня література  4334,86,00 грн;
мийні засоби та господарчі товари   54150,99 грн;
декорація для дитячих вистав "Хатинка" 5500,00 грн;
стенди та таблички 1950,00 грн;
кущі  9824,40 грн; 5400,00 грн квіти;
добрива для рослин 3330,00 грн;
меблі  дитячі  17213,00 грн;
дитячі іграшки  30421,21 грн;
посуд 4770,00грн;
костюми, штора для декорації, подушки, покривала  21349,00 грн;
кришки на пісочниці 3850,00 грн; 3284 ,00 грн –засоби КЗІ (токени та хаб)
новорічні подарунки  5469,40 грн;
підписка на періодичні видання 16942,12
пісок  для пісочниць 1920,00 грн;
кондиціонери – 24000грн.



та благоустрою території у 2019 році становив 244 тис.грн.

Комунальний заклад «Степнянський сільський  будинок культури»
У Будинку культури с.Степове в 2019 році  було проведено 67 заходів .

Загальна кількість присутніх – 4 100 чоловік.
З них дітей – 2 500
Визначні заходи :
ü Святковий концерт День всіх закоханих
ü Колодій Масляниця
ü Святковий концерт День Перемоги над фашизмом
ü День захисту дітей
ü День Смайла
ü День Прапора та Незалежності України
ü Хеловін
ü Святковий концерт до Дня працівника сільського господарства
ü Новорічний мюзикл «Бремен Шоу»
В Будинку культури діють:
ü Вокальний гурт «Зірочка» - 10 чол.
ü Скаутське формування «Степнянські дракони» - 10 чол..

ü Гурток бісероплетіння – 10 чол.
ü Хореографічний гурток «STAR» - дітей -22 чол.,
дорослі – 5 чол.
Всього відвідує дітей – 52 чол.

Будинок культури є активним осередком виховної,
культурно-масової та просвітницької роботи в Степовому.
Тут завжди гамірно, весело, пізнавально, креативно. Немає
такого свята яке б не відзначили у Степовому.
На Різдво колядки лунали по всьому Степовому, в соціальних
мережах миттєво з’являлися дописи «У нас були колядники!»



Скаутський патруль «Степнянські дракони» вийшли в село із букетами ніжної мімози та
листівками  у День 8 березня і вітали жінок. У Степовому  розвивається скаутський рух. Скаути
є  учасниками будь – якого свята в будинку культури. Вони   приймають участь у зборах,
походах районного та обласного рівнів, організовують походи для  дітей

У святкуванні Дня Перемоги над нацизмом у Другій світовій війні приймали участі всі гуртківці
будинку культури вокальний гурток «Зірочка», гурток сучасного танцю, скаутський патруль,
аматорський гурт «Оксамит».

У День захисту дітей на подвір’ї Будинку культури веселий Карлсон вітав дітей зі святом та
пригощав смачним морозивом, лунала весела музика всі присутні приймали участь у цікавих
конкурсах та іграх, разом танцювали запальну зумбу.
Літо зустріли відкриттям кіно просто неба «CinemaТУТ». Кожної п’ятниці на дитячому
майданчику збираються батьки і діти щоб подивитися цікавий мультфільм.
День молоді у Степовому запам’ятався дисткотекою «Від 90х і до сьогодні».
Село Степове зустрічало волонтерів з Туреччини, які навчали усіх бажаючих англійської мови.
Проводили вело заїзди.



Свято до Дня Державного Прапора та Дня Незалежності України проводилося з традиійного
підняття Прапора та виконання Державного Гімну. .
Проведення шахового турніру серед мешканців с.Степового.

Вшановували День пам'яті Голодомору 1932-1933 років в Україні, запалили  Свічки пам'яті

Традиційно хлібороби в листопаді відзначають своє професійне свято.
Від імені селищного голови Камінського І.М. привітання та подарунки отримали фермери та
одноосібники. Для них підготували святковий концерт.



Святий Миколай та Антипко завітав до дітей та дорослих даруючи подарунки і гарний настрій.

На прикінці року скаути привезли і роздали Віфлеємський вогонь миру

Кінець року підсумували  Новорічно – різдвяними святами.



Дитячий майданчик
В 2019 році був організований через соціальну мережу ремонт дитячого майданчику.

Будівельний матеріал для ремонту надав відділ ЖЕХ, а вже сам ремонт робили батьки та
небайдужі мешканці села.

Місцева пожежна команда
За 2019 рік Місцева пожежна команда здійснила 55 виїзд з ліквідації пожеж, з них:

28 виїздів -50,9% відсотків займають пожежі в екосистемах;
4виїзди - 7,2% в об’єктах житлового та господарського значення;
13виїздів - стихійні сміттєзвалища – 23,6%,
3виїзди - виробничі об’єкти – 5,5 %,
7виїздів - хибні виклики – 12,7%.



Площа погашених територій внаслідок виникнення пожеж наведена у наступній таблиці:

Насалений
пункт

Площа погашених територій, м2

ВсьогоЖитлові
об’єкти

Виробничі
об’єкти

Екосистеми та
стихійні
сміттєзвалища

смт. Слобожанське 223 28 879 850 880 101
с. Степове 2 45 7 985 8032
Всього: 225 73 887 835 888 133

У зв’язку з ускладненням погодних умов – великі опади снігу, весь штат пожежної команди
був задіяний у прибирання снігу (9 виїздів). Розчищено від снігу пішохідних тротуарів, місць

масового перебування людей площею1475м2, з них:
смт. Слобожанське – 765 м2, с. Степове – 710м2.
Допомагали прибрати з даху сніг та кригу, який
загрожував пересуванню дітей та батьків, з будівлі КЗ
ДНЗ «Сонечко» та будинку культури с. Степове.
Чистили від льоду ливневки в смт. Слобожанське – 3
рази.Також зроблено 1 виїзд для прибирання з дороги
зваленого дерева поривами сильного вітру та  буревію.

З метою виконання протипожежних заходів із
запобігання пожеж на території с. Степове, було
проведено виїзну нараду з представниками ЖЕК
та КП «Господар» щодо протидії карантинній
рослинності та було визначено міри по її
ліквідації.



З метою підвищення пожежної безпеки на
території с. Степове та боротьби з карантинною
рослинністю працівники МПК протягом пожежо-
небезпечного періоду проводили косіння трави,
буряну, стерні уздовж полів, вулиць та ділянок які
становили загрозу займання загальною площею –
40 085м2.

Допомога населенню 83 рази.

Працівники МПК неодноразово надавали
допомогу відділу житлово-комунального
господарства та КП «Господар» з відкачування
води з затоплених дренажних колодязів – 4 рази,
здійснювали допомогу для прочищення стічних
каналів та по чистці насосів на станції
водовідведення Слобожанської селищної ради – 3
рази. Проводили роботи по забезпеченню
пожежної безпеки під час проведення
зварювальних робіт. Поливання дерев, асфальту –
4 рази. Косіння трави – 43 рази.

Приймали участь у озеленені смт. Слобожанське, де були посаджені та политі декоративні дерева
та кущі. (вул. В.Сухомлинського, 48, 50, 52).

Постійно здійснювали всебічну допомогу будинку культури, школі, дитячому садку, пошті
с. Степове.
Допомогали старостату в переїзді з будівлі  ПП «Сігма» до будівлі амбулаторії та в проведенні
ремонту  та благоустрою на новому місці. (16 разів).
Надана допомога власникам 8 авто, які не впорались з керуванням авто або із-за погодних умов
не мали змоги самостійно впоратися з наявною проблемою.



Приймали участь по ремонту та благоустрою дитячого майданчика с. Степове.
Постійно проводяться екскурсії по пожежному депо, показується робота та дозвілля вогнеборців.
Проводили відкриті заняття вихователям та дітлахам дошкільного віку дитячих садків
«Дивосвіт», «Берізка», «Червона Шапочка», «Сонечко» та для учнів шкіл громади, про
поводження та дії під час пожежі в рамках програми з цивільного захисту населення.
Проводились навчальні тривоги по евакуації дітлахів та школярів з будівель.

Постійно проводиться профілактична робота з населенням с. Степове щодо заборони спалювання
сміття, листя, трави.
Провели «Конкурс дитячих малюнків та робіт декоративно-прикладної творчості на
протипожежну та техногенну тематику» серед дошкільних та шкільних закладів освіти
Слобожанської ОТГ. Переможці були нагороджені подарунками.
Брали участь у спільному показовому навчанні по гасінню пожеж в природних екосистемах та на
військових об’єктах за участю Державної служби України з надзвичайних ситуацій та
керівництва облдержадміністрації.



На честь святкування професійного свята Дня Рятівника України, разом з вогнеборцями 60-ї
пожежно-рятувальної частини Дніпровського району, провели навчальне тренування щодо дій у
разі загрози або виникнення пожежі в торгівельному центрі «Епіцентр К».

Приймали участь в заході присвяченого до Дня Конституції України та Дня молоді який проходив
у Слобожанському центрі культури та дозвілля.

Брали участь у заході, присвяченого до «Дня довкілля», з прибирання узбіч автодоріг, які
знаходяться на території громади.



На базі КЗ «Місцева пожежна команда» проводяться збори, зустрічі,та різноманітні заходи
- Проведена зустріч з Естонською делегацією з питань реформування системи 112.На
прикладі роботи «Слобожанської пожежної команди» представники Естонського аналітичного
центру «PRAXIS» оцінили ефективність реформування системи цивільного захисту в громадах.
- Проведена зустріч делегацією Мінсоцпотітики, які оцінили ефективність розвитку
Слобожанської громади.
- Проведена робоча зустріч Головою Представництва Європейського Союзу в Україні
Анніки Вайдеманн.
- Проведено зустріч з делегацією Турецьких волонтерів з бажанням безкоштовно навчати
слобожанців англійській мові.
- Приймали три делегації старост ОТГ Херсонської, Житомирської, Івано-Франківської,
Донецької та інших областей. Пожежні ознайомили представників громад зі своїми успіхами та
ділилися отриманим досвідом.

Надавалось приміщення для прийому мешканців с. Степове спеціалістами відділу соціального
захисту населення виконавчого комітету Слобожанської селищної ради та фахівців КЗ
«Милосердя Слобожанської селищної ради» щодо надання послуг населенню та роздавалась
гуманітарна допомога.



Слобожанську пожежну команду
відвідали кореспонденти 34 каналу
з метою зйомки матеріалів для участі
працівників Слобожанської пожежної
команди у телевізійній передачі, після
чого, у прямому ефірі, приймали участь у
програмі «Грані» 34 телеканалу. На тему
успішного розвитку громади в умовах
реформи децентралізації.

Силами працівників МПК побудована бесідка на території МПК, закінчено укладання покриття
на спортивному майданчику, відведеного на території МПК та закуплено вуличний спортивний
комплекс.

Щонеділі проводяться практичні відпрацювання нормативів з особовим складом караулів по
злагодженні, підвищення навичок та професійних якостей працівників. З метою оцінки рівня
бойової готовності та професійних навичок серед караулів  було проведено підведення підсумків
за навчальний рік.

На території пожежної команди встановлено палатку обігріву у зимовий період часу.



Бібліотека  с. Степове
Із розвитком суспільства  змінюється образ бібліотеки, її місія і завдання, адже сучасною

бібліотека є тільки тоді, коли вона постійно змінюється, розвивається, цілеспрямовано працює
над поліпшенням  якості бібліотечних послуг, забезпечує потреби користувачів, що і визначає її
майбутні можливості і перспективи розвитку. У 2019 році діяльність бібліотеки с. Степове була
спрямована на підтримання позитивного іміджу,  здійснення оперативного і комфортного
обслуговування користувачів на більш якісному рівні, забезпечення користувачів бібліотеки
інформацією щодо діяльності органів влади, здійснення просвітницької діяльності шляхом
популяризації досягнень вітчизняної та світової науки, культури та літератури, впровадження
нових форм роботи та сучасних інформаційних технологій.
У звітному році процес управління бібліотечним фондом (БФ) спрямовувався на оптимізацію
якісних і кількісних показників, зокрема шляхом досягнення обсягів, повноти й оперативності
поточного комплектування.
У 2019 році надходження становило 460 пр. видань (460 назв, вартісний обсяг –– 51489,67 грн), у
т. ч.: — книг — 253 пр.; — журналів — 204 пр.; — газет — 3 річних комплектів. Таким чином,
БФ  станом на 01.01.2020 р. становить 5685 пр. видань, у т. ч.: — книг — 5276 пр. видань; —
журналів і газет — 409 пр. видань.
За звітній рік було обслужено -505 користувачів, відвідання становить -3100, книговидача -10025
.
Виховання  почуття патріотизму, відданості справі зміцнення державності, активної
громадянської позиції, особливо у підростаючого покоління,  нині займає особливе місце в роботі
бібліотек.   Цій тематиці було приурочено: відзначення Дня Гідності та Свободи, Дня Героїв
Небесної Сотні - пам'ятний день, що відзначається в Україні 20 лютого на вшанування подвигу
учасників Революції гідності та увічнення пам'яті Героїв Небесної Сотні.
Бібліотека  с. Степове приймала участь у заходах, присвячених святкуванню 100 – річчя
Соборності України.
В приміщенні Будинку культури  функціювала  книжкова виставка

" Соборність України від ідеї до сьогодення"



День Героїв Небесної Сотні- книжкова виставка - пам'ять «Події, що змінили долю України»,урок
пам'яті  «Революція Гідності»
При проведенні масових заходів бібліотекар використовувала нові форми роботи,які можна
проводити завдяки комп’ютерному обладнанню – це і години пам’яті, перегляди відео-роликів,
перегляд бук трейлерів по нових виданнях книг, ігрові та діалогові форми і методи популяризації
книги:

В бібліотеці с.Степове  постійно діє книжково- ілюстративна виставка (ювілеї вітчизняних та
світових письменників і поетів)

День хрещення Київської Русі – України -було організовано віртуальну виставку "
Хрещення Київської Русі - України", а також годину духовного спілкування " Хрещення Русі та
його історичне значення", де було запрошено отця Євгенія, щоб він розповів історію свята.
День пам'яті загиблих захисників під Іловайськом
Заходи до Дня партизанської слави - виставка " Ваш подвиг не вмре, не загине", година пам'яті "
Партизанськими стежками"
«Керуюча компанія «Господар»
Створена для покращення послуг населенню  в житлово-комунальній сфері. Проводилися
утеплення стін трьох двоповерхових будинків.



Проводилися збори мешканців села з метою упрорядочення розміру  комунальних платежів.
Були встановлені сміттєві баки в домогосподарствах. Щотижня  організовується вивезення
побутового сміття як від домоволодінь так і від підприємств різної форми власності.
Організовувалися розчистка  та посипання доріг в зимовий період, косіння трави в літній період.

В 2019 році на об*єкти в селі Степове , що фінансуються з бюджету Слобожанської селищної
ради було витрачено  на утримання, придбання  та ремонти КЗ ДНЗ №3 «Сонечко» -4 047,5
тис.грн. , КЗ «Степнянська ЗОШ ССР» - 14213,3 тис.грн, в тому числі на капітальний ремонт
спортивної зали ,благоустрій 2580,2 тис.грн. бібліотека  та  КЗ «Степнянський будинок культури»
на поточні та капітальні видатки - 525,4тис грн.. КО «Місцева пожежна команда» - 3381,3 тис.
грн.,,КЗ «Керуюча компанія «Господар» - ремонт,утеплення будинків -300,3тис.грн,придбання
обладнання для дитячого майданчика,контейнери для сміття 273,4 тис.грн.,поточний ремонт та
технічне обслуговування каналізаційного господарства 223тис.грн.

Адміністративні послуги
З метою приближення адміністративних послуг до населення  при офісі старости працює

відділ надання адміністративних послуг жителям        с. Степове.
До відділу надання адміністративних послуг  села Степове  звернулися:       за довідками 717
чоловік , з них зареєстровано в в програмі  «Віртуальний офіс» - 84 заяв. Також в «Віртуальному
офісі» зареєстровано  52 справи соціальні виплати одиноким матерям,малозабезпеченим сім’ям ,
народження дитини, вагітність та пологи, 3 справи – довідки –характеристики, 31 справа з
наданням матеріальної допомоги, 4  справи – звернення до селищного голови
За довідками для нарахування субсидій  звернулися 67 осіб.  Зареєстровано 73 заяви в програмі
«Соціальна громада» ( надання пільг багатодітним родинам, державних соціальних допомог)
Надавалися консультації, допомоги в  оформлені заяв та декларацій,  з питань реєстрації місця
проживання, зняття з реєстрації . Проводилися звірки та вносилися зміни в картки реєстрації
особи, отримання нових паспортних документів. Вносили зміни до по господарських книг – змін
місця  проживання, зміна назви населеного пункту, вулиць, пере нумерація будинків.

Проводилася робота  з випискою та врученням повідомлень пільговій категорії населення та
пенсіонерам, збором документів для оформлення справ.



Розглядалися  справи з нотаріальних дій – складання заповітів, довіреностей, надавалися
консультації з питань реєстрації шлюбу, народження, смерті.

Надавалися консультації з земельних питань – по сплаті земельного податку , вирішення
спірних питань з межових знаків земельних ділянок.

.Організовано поздоровлення учасника ВВВ Немченко Я.Я. та вручено йому продуктовий набір.

Послуги фахівця КЗ «Милосердя»
Не поза уваги залишаються наші пенсіонери, одинокі люди похилого віку. Опікується ними

фахівець з комунального закладу «Милосердя» який має робоче місце в офісі старости. Надається
допомога в оформлені документів, що подаються пенсіонерами до структур виконавчого комітету
Слобожанської селищної ради, Дніпровської районної ради. Проводяться обстеження
матеріально-побутових умов проживання всіх верств населення. Організовуються  прийоми
спеціалістів з різних питань , а також працівників Пенсійного фонду,  свої послуги надає перукар.
Під контролем знаходяться інваліди, дитина сирота, учасники бойових дій та інші пільгові
категорії громадян.



На виконання своїх повноважень приймаю  участь в засіданнях виконавчого комітету,
пленарних засіданнях сесій та в роботі депутатських комісій, в обговорені бюджету розвитку в
частині коштів , що спрямовуються на село. Допомагаю мешканцям села в підготовці документів,
що подаються до Слобожанської селищної ради. Веду особистий прийом громадян, беру участь
в вирішені проблем , з якими вони звертаються , готую  відповіді на звернення мешканців села.
Проводжу зустрічі з керівниками підприємств, організацій. комунальних закладів з метою
вивчення проблем, визначенням шляхів їх вирішення. Разом вирішуємо питання з косіння трави,
дотримання правил благоустрою, а також їх участь в заходах, що проводяться на території
старостинського округу. Вчиняю  нотаріальні дії, а саме складання заповіту , видача довіреностей,
видача довідок про наявність чи відсутність заповіту ,  реєстрації проживаючих на момент смерті.
Брала участь в заходах по виготовленню Генерального плану села Степове, громадських
слуханнях з цього питання. Підвищувала дистанційно  свою кваліфікацію на курсах в ДРІДУ
НАДУ, беру  участь  в всеукраїнських та обласних семінарах.

Разом з фахівцем КЗ «Милосердя» брала участь в обстеженнях умов проживання одинок
людей, людей похилого віку, яких діти кинули на призволяще. Організовувала їх догляд,
забезпечення продуктами харчування, розшукувала їх рідних. Постійно держу на контролі
проблемні сім”ї. Особливо там де є насилля над дітьми та жінками. Постійно разом з фахівцями
опікуюсь  проблемною дитиною сиротою, яка не бажає навчатися , часто зникає, займається
бродяжництвом., вирішую конфлікти з його ріднею. Вирішувала проблеми погорільців.
Приймала участь в організації днів довкілля.

В 2019 році сприяла  активізації  роботи громадської організації «Асоціація розвитку села
Степове» Членами організації  була проведена велика робота з збирання матеріалів з історії села,
першопрохідців, династій , видатних людей. Всі події, що відбуваються в селі висвітлюються в
соціальній мережі, де створена своя сторінка. Кожного мешканця села вітають з днем народження
та святковими подіями. Висвітлюються анонси майбутніх заходів. Жителі приймають активну
участь в зборі матеріалів з історії села, надсилають історичну інформацію своїх родин, подій , які
відбулися в селі. Громадська організація «Асоціація розвитку села Степове» разом з іншими
громадськими організаціями Слобожанської громади  організували зустріч  з активістами
жінками  селища  Слобожанського на території старостинського округу. Провели ознайомчу
екскурсію по селу , відвідали всі комунальні заклади, а закінчили зустріч в будинку культури де
подивилися концерт учасників художньої самодіяльності, поспілкувалися за чашкою смачної
кави. За участю громадської організації були організовані збори коштів на лікування тяжкохворих
дітей. А також за кошти громадян та підприємств була замінена покрівля будинку церкви на
метелочерепицю.

Активно працювала ветеранська організація. Проводилися обстеження умов проживання
ветеранів, вирішувалися поточні проблеми, надавалася матеріальна допомога. До цієї роботи
долучалися аграрії села.
Не можна не відмітити волонтерських рух, який діє в селі з початку військових дій в зоні
проведення АТО.  Досвід нашої громади  переймається і іншими громадами. Ми  приймаємо
делегації голів  ОТГ, старост з усієї України.
В міцній громаді – щасливі діти.



Староста с.Степове: Є.Я.Корінна


